



地转到天  
祭司职分



# 【C3心对心】14地转到天祭司职分

1. 希伯来书的地转到天：1) 从外院的赎罪祭坛转到天上至圣所里的施恩座；2) 从地上的大祭司转到天上的大祭司；3) 从十字架道路上受苦的耶稣，转到神宝座上得荣耀的基督。

2. 地转到天的祭司职分更换：

1) 从亚伦的等次更换为麦基洗德的等次；2) 从利未的祭司支派更换为犹大的君王支派；3) 从人更换为神的儿子；4) 律法也必须更换：  
①从字句的律法更换到生命的律法；  
②从软弱无益的诫命，更换为更美的盼望。

讲道米士



来七II-19  
14无穷之生命的大能



## 【真心话】14无穷之生命的大能！（来七11-19）

「15 倘若照麦基洗德的样式，另外兴起一位祭司来，我的话更是显而易见的了。16 他成为祭司，并不是照属肉体的条例，乃是照无穷（原文是不能毁坏）之生命的大能。17 因为有给他作见证的说：『你是照着麦基洗德的等次永远为祭司。』18 先前的条例，因软弱无益，所以废掉了，19（律法原来一无所成）就引进了更美的指望；靠这指望，我们便可以进到神面前。」（来七15-19）

**引言：**今天的灵修经文（来七11-19），主要讲述，伯来书作者在本段中讨论基督与亚伦祭司的分别，藉此指出基督的祭司职任高过亚伦和利未。（一）

**亚伦祭司职任的不完全（11-15节）：**亚伦只能每年一次进入幔子内的至圣所，带着血为自己和百姓赎罪；然而基督为大祭司，不单为人赎罪，且要进入幔子内——神的面前，为属祂的人献上自己，为人赎罪，祂的赦罪是永远有功效的。（二）**亚伦祭司职任的弱点（16-19节）：**亚伦是按律法立为祭司，不能真正救人脱离罪，他的祭司职任只能算是一个预表而已。

但基督的祭司职任，乃是根据「无穷之生命的大能」，这生命是内在的也是活泼的；基督将祂自己的生命赐给我们，因此能将我们「引进更美的指望和进到神面前」。





# 希伯来书 陈希曾短讲

## 14祭司体系的更改



# 【牧者短讲】14祭司体系的更改（陈希曾）

1. 第12节：「祭司的职任既已更改，律法必须更改。」所以很清楚，你看见没这个祭司的职任，那现在是从一个等次到另外一个等次。
2. 律法是夏甲所代表的，肉体是以实玛利所代表的。麦基洗德不是照着属肉为祭司，不是按着「属肉体的条例，乃是照着无穷之生命的大能。」
3. 「律法原来不能使人完全，就引进了更美的指望。」所以弟兄姊妹，主升天了，主做了大祭司，根据麦基洗德的等次，结果带进什么？带进了更美的指望。



一无所成转到更美指望

## 一、一无所成转到更美指望

1. 律法不能真正的除罪：「因为公牛和山羊的血，断不能除罪。」（来十4） 罪得涂抹的唯一途径就是只有靠耶稣基督的血。
2. 律法不能得神喜悦：「听命胜于献祭。顺从胜于公羊的脂油。」（撒上十五22）
3. 不能让人完全：「律法既是将来美事的影儿，不是本物的真像，总不能借着每年常献一样的祭物，叫那近前来的人得以完全。」（来十1）
4. 律法的作用：1) 律法可以让人想起自己的罪；2) 指出什么是罪；3) 引人归向基督。



无穷之生命的大能

A photograph showing the silhouettes of several people with their hands raised in what appears to be a moment of worship or praise. In the foreground, the back of a person's head is visible, suggesting they are kneeling. The background is a warm, golden glow from a setting or rising sun.

## 二、无穷之生命的大能

1. 基督祭司职有三面的讲究：1) 亚伦祭司职分；2) 君尊祭司职分；3) 神圣祭司职分。亚伦祭司职分是为献祭，解决了罪的问题；君尊祭司职分是将神的生命与能力分赐给我们；神圣祭司职分乃是为救我们到底，救我们脱离死亡和一切属死的环境。

2. 这不能毁坏的生命放进坟墓，坟墓会裂开；将这生命放到阴间，阴间也无法拘禁，并且振动了阴府。我们既有这样奇妙主耶稣那复活的生命在我们里面，就该停止叹息，不再看我们的软弱。这神圣的祭司职分能拯救我们到底，救我们脱离死的一切副产品。